
9"á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 07 ÁÐÒÅÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) óÔÏÒÏÎÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÁ 2
√

7, Á Ä×Å ÄÒÕÇÉÅ ÓÔÏÒÏÎÙ ÏÂÒÁÚÕÀÔ ÕÇÏÌ × 30◦ É ÏÔÎÏÓÑÔÓÑ ËÁË
√

3 : 6. îÁÊÄÉÔÅ
ÜÔÉ ÓÔÏÒÏÎÙ.

2) îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ×ÏËÒÕÇ ÔÒÁÐÅÃÉÉ Ó ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍÉ 9 É 21 É ÐÌÏÝÁÄØÀ 120.
3) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ÉÚ×ÅÓÔÎÁ ÓÔÏÒÏÎÁ a É ÐÒÉÌÅÇÁÀÝÉÅ Ë ÎÅÊ ÕÇÌÙ � É 
. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ, ÏÐÕÝÅÎÎÏÊ

ÎÁ ÄÁÎÎÕÀ ÓÔÏÒÏÎÕ.
4) íÅÄÉÁÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ 6 É 9, ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÎÉÍÉ ÒÁ×ÅÎ 60◦. îÁÊÄÉÔÅ ÓÔÏÒÏÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.
5) ÷ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÙ ÈÏÒÄÙ MN = 1, MP = 6 É MQ = 2. èÏÒÄÁ MP ÓÏÓÔÁ×ÌÑÅÔ Ó ÏÓÔÁÌØÎÙÍÉ Ä×ÕÍÑ

ÒÁ×ÎÙÅ ÕÇÌÙ. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ.
6) ôÏÞËÁ ÎÁÈÏÄÉÔÓÑ ×ÎÕÔÒÉ ÕÇÌÁ × 60◦ É ÕÄÁÌÅÎÁ ÎÁ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÑ 1 É 7 ÏÔ ÅÇÏ ÓÔÏÒÏÎ. îÁ ËÁËÏÍ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÉ ÏÔ

×ÅÒÛÉÎÙ ÕÇÌÁ ÎÁÈÏÄÉÔÓÑ ÜÔÁ ÔÏÞËÁ?
7) äÁÎ ÏÔÒÅÚÏË AB É ÔÏÞËÁ C ÎÁ Î£Í. ðÒÏ×ÏÄÑÔÓÑ ×ÓÅ×ÏÚÍÏÖÎÙÅ ÐÁÒÙ ÒÁ×ÎÙÈ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ ÔÁË, ÞÔÏ ÏÄÎÁ

ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ A É C, Á ÄÒÕÇÁÑ | ÞÅÒÅÚ B É C. ëÁËÕÀ ÆÉÇÕÒÕ ÏÂÒÁÚÕÀÔ ×ÔÏÒÙÅ ÔÏÞËÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ
ÜÔÉÈ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ?


